



6. melléklet a 28/2012. (VII.2.) önkormányzati rendelethez

Képviselői Csoportnak
leadva:

2016. FEBR 09.

BUDAPEST FŐVÁROS XV. Kerületi
ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐJE

Átvette: *M*

Száma: *247-24/2015*
Témafelelős:
Határidő:

INTERPELLÁCIÓ

(SzMSz 53.§)

„53.§ (1)” A képviselő jogosult önkormányzati ügyben a polgármesterhez, az alpolgármesterhez és a bizottság hatáskörével összefüggésben a bizottság elnökéhez interpellációt intézni. Közigazgatási hatósági ügyben interpellálni nem lehet.

Az interpelláló neve: Vékás Sándor

Az interpelláció tárgya: Kié az IKT?

Az interpellált neve: dr. Pintér Gábor alpolgármester

A Képviselő-testület ülésének időpontja: 2016. február 25.

Az interpelláló aláírása:

Az interpelláció benyújtásának időpontja: 2016. február 9.

Átadó

Átvevő

2016.02.09.

Az interpelláció tartalma

Tisztelt Alpolgármester Úr!

Egyes fideszes politikusok úgy képzelik, hogy a közösség vagyonát sajátjukként használhatják. László Tamás képviselő, mint felelős kiadó által jegyzett fideszes szórólapon Bagi Barna fidelitasos csoportvezető azt nyilatkozta, hogy „feladata az Ifjúsági Közösségi Tér továbbfejlesztése, benne programok szervezése”.

Az IKT a XV. kerületi lakosok adójából készült. A Fidesz mégis úgy akarja használni, mintha az övé lenne. Jó példa erre, hogy László Tamás Fidesz logó alatt pompázik az IKT-ban és párthirdetményen reklámozza, hogy a Fidelitas fogja továbbfejleszteni azt a kerületi adófizetők pénzéből kialakított Ifjúsági Közösségi Teret, amelynek mindenkit egyformán kellene szolgálni.

Kérdés:

1. Miért gondolja, azt a kerületi Fidesz, hogy az IKT az övé?
2. Milyen garanciákat tud adni fideszes alpolgármesterként arra, hogy a kerületben minden szervezet és minden fiatal azonos esélyekkel használhassa az IKT-t?

Várom megtisztelő válaszát.



Vékás Sándor
Liberálisok

Munkacsoportokat hoz létre a XV. kerületi Fidesz

A XV. kerületi Fideszben az elkövetkező hónapokban számos munkacsoport alakul – városrészi munkacsoportokat, Fiatalok Műhelyét, fejlesztéspolitikával, vállalkozásfejlesztéssel, munkahelyteremtéssel, közlekedéssel foglalkozó munkacsoportokat, kommunikációs, környezetvédelmi, fenntarthatósági, értékvédelmi, kulturális, közművelődési, oktatás-nevelési, egészségügyi műhelyt, szociális és családdal foglalkozó, nemzeti és helyi identitással, sport és szabadidővel foglalkozó közösségeket. Ezek közül hatot mutatunk be most dióhéjban:

Fiatalok Műhelye munkacsoport



Vezetője Bagi Barna, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem harmadéves joghallgatója. A közélet kiskorától fogva érdekli. 2013-ban lépett be a Fidesz XV.

kerületi Szervezetébe, illetve 2012-től tagja a XV. kerületi Fidelitásnak, melynek idén áprilistól csoportelnöke. Büszke arra, hogy ezalatt az idő alatt egy lendületes, főként egyetemistákból álló csapatot hozott létre, amelyre a Budapesti Fidelitásból is egyre többen felfigyelnek tagjai aktivitásának köszönhetően.

A műhely fő feladata a fiatalság sajátos érdekeinek és értékeinek képviselete, sajátos problémáik kezelése (pálya- és párválasztás, családalapítás, lakhatás, szórakozás, közösség-szervezés). Feladata az Ifjúsági Közösségi Tér továbbfejlesztésének elősegítése, benne programok szervezése az ifjúság számára.

Vállalkozásfejlesztési, Munkahelyteremtési Műhely munkacsoport



Vezetője Földi Tamás, vállalatvezető, nemzetközi vállalatoknál, a Rigips Gipszkarton Kft.-nél és az ASA Építőipari Kft.-nél több mint 20 évig volt ügyvezető. Rákospalotai vállalkozóként is kipróbálta magát, nagyberuházásokon dolgozott projektmenedzserként, majd a személyzeti tanácsadói vállalkozását cserélte fel vezető állásra a Palota Holdingnál.

A munkacsoport a vállalkozásfejlesztés és a munkahelyteremtés támogatását a 2015 januárjában készült koncepció szerinti vállalkozásfejlesztési témák és konkrét lista alapján folytatja tovább – konferenciákkal, helyi vállalkozási klubok létrehozásával, konkrét munkahelyteremtési, vállalkozásfejlesztési javaslatokkal, a vállalkozási környezet javításával.

Közlekedési Műhely munkacsoport



Vezetője Lehoczki Ádám, palotai lakosként tudja, hogy egy peremkerületben a közlekedés fokozott jelentőséggel bír. Nap mint nap szembesülünk mindannyian

azzal, hogy hétköznap reggelente a belvárosba való eljutás – legyen szó akár tömegközlekedésről, akár személygépkocsiról –, nem egyszerű, és bár kerületünk közlekedése az utóbbi években sokat fejlődött, még most is rengeteg a tennivaló.

A műhely a kerület valamennyi közlekedési gondjával foglalkozik: az autóforgalommal, a parkolással, benne P+R parkolók létesítésével, a tömegközlekedéssel, benne kiemelten a kötöttpályás közösségi közlekedéssel (vasúttal, villamossal), kerékpáros közlekedéssel, gyalogos forgalommal, megálló helyzetével.

Környezetvédelmi, Fenntarthatósági, Értékvédelmi Műhely munkacsoport



Vezetője Merk Péter, kerületi lakosként évtizedek óta a helyi értékek – a Liva vízimalomtól a Szilas-tavon át az eredeti palotai parasztházak és azok gazdasági udvarainak – megmentésével foglalkozik. Műemléki munkái során többek között alkalma volt részt venni a Sárkányölő Szent György szobor másolatának elkészítésében, valamint a budapesti Kínai Nagykövetség ólomüveg ablakainak restaurálásában.

A műhely egyik fő feladata a feladata a környezetvédelem XV. kerületben a környezeti – épített és táji – értékek védelme, fejlesztése; az értékvédelmi rendelet hatékony érvényesítése; a társadalmi, gazdasági folyamatokban, a fejlesztésekben a fenntarthatóság szempontjainak érvényesítése.

Egészségügyi Műhely munkacsoport



Vezetője dr. Zsembery Ákos, szülei példája alapján választotta az orvosi hivatást. Felesége a Heim Pál Gyermekkorházban radiológus. Egyetemi oktatóként és kutatóként a mindennapokban tapasztalja a hazai

orvosképzés, kutatásfejlesztés és betegellátás nehézségeit. Helyi szinten a fő hangsúlyt a betegségmegelőzésre és a háziorvosi, valamint a járóbeteg-ellátás fejlesztésére szeretné helyezni. **A munkacsoport fő feladata az egészségmegőrzésben, -megújításban, rehabilitációban való közreműködés, az ismeretterjesztés, Egészségnapok szervezése; továbbá a helyi egészségügyi fejlesztésében való részvétel (diagnosztikai és gyógyító intézmények, járóbeteg szakrendelés, háziorvosi szolgálat fejlesztése; kiemelten a volt ÉPK komplex fejlesztése).**

Nemzeti és Helyi Identitás Műhely munkacsoport



Vezetője Bakos Mária Magdolna, Kolozsváron született, 1990 óta él Magyarországon, 1994-ben költözött a XV. kerületbe. Véleménye szerint a munkacsoport létre-

hozása hozzájárulhat a nemzeti és a helyi identitás erősítése érdekében tett eddigi erőfeszítésekhez, formálhatja az összetartozás érzését, a lokálpatriotizmust, a kötődést a hagyományainkhoz, szokásainkhoz, kapcsolódhat bármihez, amiben akár nemzeti szinten, akár kerületi szinten megjelenik a közös akarat.

A műhely fő feladatai: a nemzeti identitás erősítése: nemzeti ünnepeink méltó megünneplésével, az '56-os emlékhely fejlesztésével, a Nemzeti Összetartozás Napjával, gyásznapiainkkal (október 6., november 4.); továbbá a helyi identitás erősítése: az előző ciklusban létesült emlékfásorokkal, a Miénk a tér! pályázatokkal, a Múzeum létesítésével.



Védjük meg közös értékeinket!

I. évf. 3. szám | 2015. november

Kiadó: Fidesz – Magyar Polgári Szövetség Budapest XV. Ker. Szervezete
1158 Budapest, Neptun utca 72.

Felelős kiadó: László Tamás